
 
 

【小学校算数 基本問題 小３－②】 

 
１ １８このいちごを，６人に同じ数ずつ分けると，１人分は何こになりますか。 
 
 にあてはまる数をかきましょう。（単元評価問題：小３－②１） 

 

(1) １人分の数 × ６ ＝ １８ だから，答えは     のだんの九九をつかってもと 

 

めます。 

 

(2) 式は，     ÷     で，答えは      です。 

 

 

２ ２４このクッキーを，１人に３こずつ分けると，何人に分けられますか。    に 
 
 あてはまる数をかきましょう。（単元評価問題：小３－②２） 

 

(1) ３ × 人数 ＝ ２４ だから，答えは     のだんの九九をつかってもとめます。 

 

(2) 式は，     ÷     で，答えは      です。 

 

 

３ 次の計算をしましょう。（単元評価問題：小３－②３） 
 

(1) ６ ÷ ２ ＝            (2) ７ ÷ １ ＝ 

 

 

(3) ９ ÷ ９ ＝             (4) １０ ÷ ５ ＝ 

 

 
(5) ５６ ÷ ７ ＝           (6) ４０ ÷ ８ ＝  

 
 
(7) ２７ ÷ ３ ＝           (8) ３２ ÷ ４ ＝ 

 

 

(9) ５４ ÷ ９ ＝           (10) ６３ ÷ ７ ＝ 
 

 

(11) ０ ÷ ６ ＝            (12) ０ ÷ ９ ＝ 
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【小学校算数 基本問題 小３－②】 

 
４ 一輪

りん

車で，ちなみさんは６ｍ，ゆうとさんは４２ｍ進
すす

むことができました。 
ゆうとさんは，ちなみさんの何倍

ばい

進むことができましたか。（単元評価問題：小３－②４） 
 

式  

 
 

 
 
 

５ ひまわりのたね３６つぶを，１つのプランターに４つぶずつまきました。 
そのうち，めが１つも出なかったプランターが２つありました。 
めが出たプランターは，いくつありますか。（単元評価問題：小３－②５） 
 

式 

  

 
 

６ ２７人の人が３人ずつボートに乗
の

りました。 
ボートは，まだ５そうのこっています。 
ボートは，みんなで何そうありますか。（単元評価問題：小３－②５） 
 

式 

 

 
 
７ 次の計算をしましょう。（単元評価問題：小３－②６） 
 

(1) ８０ ÷ ８ ＝           (2) ９０ ÷ ３ ＝ 

 

 

(3) ２８ ÷ ２ ＝            (4) ４８ ÷ ４ ＝ 

 

 

(5) ６９ ÷ ３ ＝           (6) ８８ ÷ ２ ＝ 

 

 

(7) ８４ ÷ ４ ＝            (8) ９９ ÷ ９ ＝ 
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